
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) LURING 

( KD.3.2 – 4.2 ) 

Nama Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 3 PRAYA TIMUR 

Mata Pelajaran : BAHASA INGGRIS  

Kelas/Semester : VII/Ganjil 

Materi Pokok : Jati Diri ( Memprkenalkan Diri ) 

Alokasi Waktu : 1 x 45 ( 1 x pertemuan ) 

Media Pembelajaran : Ringkasan Materi &Tugas Mandiri Terstruktur (TMT)  

Pertemuan /Minggu : I (Kesatu) 

A. Tujuan Pembelajaran (TP)  

1. Peserta Didik (A) mampu mengidentifikasi ungkapan memperkenalkan diri (B) melalui ringkasan materi dan tugas terstruktur 

(C) secara mandiri. 

2. Peserta Didik (A) mampu mencontohkan ungkapan memperkenalkan diri (B) melalui ringkasan materi dan tugas terstruktur 

(C) secara mandiri. 

3. Peserta Didik (A) mampu mengatur kata-kata acak menjadi kalimat padu terkait ungkapan memperkenalkan diri (B) melalui 

ringkasan materi dan tugas terstruktur (C) secara mandiri. 

4. Peserta Didik (A) mampu menyajikan ungkapan memperkenalkan diri (B) melalui ringkasan materi dan tugas terstruktur (C) 

secara mandiri. 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran (LP)  

1. Kegiatan Awal  

a. Guru membuat ringkasan materi yang dilengkapi dengan penjelasannya.  

b. Guru membuat contoh latihan yang dilengkapi dengan jawaban dan pembahasannya.  

c. Guru membuat soal (tugas) sesuai materi yang disuguhkan.  

2. Kegiatan Inti  

a. Guru meminta peserta didik untuk mengambil tugas secara bergiliran dengan menggunakan protokol kesehatan yang telah 

ditentukan.  

b. Guru meminta peserta didik untuk mengerjakan tugas yang diberikan.  

c. Guru membatasi waktu pengerjaan tugas yang diberikan.  

 



3. KegiatanAkhir  

a. Guru meminta peserta didik untuk mengembalikan/mengumpulkan tugas yang telah diberikan sebelumnya.  

b. Guru memeriksa tugas peserta didik dan memberikan feed back terhadap hasil kerja mereka.  

C. Penilaian Pembelajaran (PP)  

1.Penilaian Sikap : Kepedulian mengumpulkan tugas terkait perkenalan diri.  

2.Penilaian Pengetahuan : Melengkapi ungkapan rumpang terkait perkenalan diri (Terlampir)  

3.Penilaian Keterampilan : Membuat monolog sederhana terkait perkenalan diri (Terlampir) 
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Kepala Sekolah      Guru Mapel  
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